

V Ostravě dne 2. 9. 2019

Vážený pane starosto,

rádi bychom Vás požádali o rozšíření povědomí o nabídce určené pro obyvatele Vaší obce. Jedná se o možnost získání ODIS karty, díky které se lze dopravovat do zaměstnání po celém Moravskoslezském kraji zdarma.

Moravskoslezský kraj zajišťuje poskytnutí těchto karet ODIS v rámci projektu Zaměstnanecká mobilita zdarma, a to na období jednoho roku. Cílem této krajské iniciativy je zastavit vylidňování aglomerací Havířov, Karviná, Orlová a jejich okolí a přilákat do těchto měst a obcí nové praceschopné obyvatelstvo, udržet mladé lidi a zvýšit mezi občany zájem o trvalé bydlení právě ve výše zmíněných municipalitách. Snahou Moravskoslezského kraje je, aby dopad projektu byl co možná nejširší, a proto se od 01.09.2019 rozšířila působnost tohoto projektu mj. také na Vaši obec. *Pro účely tohoto projektu se „městema Havířov, Karviná, Orlová a jejich okolí“ rozumí území správních obvodů obcí s rozšířenou působností Havířov, Karviná a Orlová, vymezených dle §19 vyhlášky 388/2002 Sb., o stanovení správních obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem a správních obvodů obcí s rozšířenou působností, ve znění pozdějších předpisů.*

Poskytovaná karta ODIS je osobní bezkontaktní čipová karta, která opravňuje držitele k cestování veřejnou osobní dopravou napříč celým integrovaným dopravním systémem Moravskoslezského kraje ODIS. Společně s iniciativou dotčených měst a významných firem v této oblasti představuje projekt Zaměstnanecká mobilita jednu z aktivit, která se soustředí na změnu nepříznivé situace v tomto regionu.

O kartu může požádat osoba, která se do uvedených měst a obcí **přistěhovala** (změnila trvalý pobyt) v letošním roce, a to z jiné části České republiky či zahraničí a současně je zaměstnána na minimálně poloviční pracovní úvazek (pracovní smlouva).

Kromě osob, které změnilly trvalé bydliště mohou o ODIS karty žádat také **absolventi studia na SŠ, VOŠ nebo VŠ** (ukončili studium ne déle než před 1 rokem) s trvalým bydlištěm na území měst Karviná, Havířov nebo Orlová a jejich okolí, nebo **zdravotničtí pracovníci**, kteří jsou od 1.1.2019 zaměstnáni v jakémkoliv zdravotnickém zařízení na území zmíněných měst a jejich okolí. Všichni uchazeči musí doložit, že **pracují alespoň na poloviční úvazek** (pracovní smlouva).

Žádosti o ODIS karty jsou přijímány v průběhu celého roku 2019. Podrobné podmínky projektu jsou uvedeny na webu www.mobilita.msk.cz. Případné dotazy můžete směřovat i na email mobilita@msid.cz nebo Vám dotazy zodpoví kontaktní osoba - **Kateřina Plesníková, 770 194 950**. V tuto chvíli je k dispozici cca 140 ODIS karet zdarma.

Vážený pane starosto, možnost cestovat za prací zcela zdarma může být pro Vaše obyvatele velmi zajímavou možností, ať již se jedná o absolventy či nově přistěhovalé osoby, kteří tuto nabídku mohou vnímat jako další pozitivum Vaší obce. Prosíme ještě jednou o šíření této informace dál směrem k občanům Vaší obce.

Krajská společnost Moravskoslezské Investice a Development, a.s. je pověřena realizací tohoto projektu.

Děkujeme. Můžete se na nás kdykoli obrátit.
S pozdravem


Ing. Tomáš Kolárik
statutární ředitel

MSiD Moravskoslezské
Investice a Development, a.s.
Na Jízdárně 7/1245, 702 00 Ostrava, Czech Republic
IČ: 47673168, DIČ: CZ47673168
TEL.: +420 595 691 263, WEB: www.msid.cz

